172

APPLICATIONS

121 Mentees /51 mentors

319
EXPRESSIONS OF INTEREST

225 Mentees / 64 Mentors

Academic
38%

MENTEES:

Professional Services
62%

MATCHES:

Peer
7.5%

) One to one
Circle 50%
42.5%

‘[My mentor] helped me draw my own
conclusions and thoughts about my
strengths, weaknesses, actions to take
to improve etc. This has already been
helpful in enabling me to successfully
apply for a new role and will also be
helpful in undertaking that new role." -
Mentee feedback - Mid Scheme Review
2019

EXPECTATIONS Not met

1.1% Exceeded
23.2%
Met to some extent
38.9%
Met

36.8%



